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ANLEITUNG 258/2

Halbpatent

Jacke 
aus Zen
Edelste Rohstoffe für zarten Luxus.
✓ �Verwöhnen Sie sich mit den schönsten Material-

ien, welche in der Natur entstehen. 
✓ �Zen hat einen wunderschönen, kuscheligen Griff 

und einen bezaubernden Glanz. 
✓ �Durch seine Zusammensetzung erhält das Garn 

ein spannendes Aussehen. 
✓ �Suri Alpaca unterscheidet sich vom häufigeren 

Huacaya-Alpaca durch die Charakteristik der 
Fasern: es ist nur wenig gekräuselt und glän-
zender. Seide ist eine der ältesten und exklus-
ivsten textilen Fasern. 

✓ �Sorry, leider nur Handwäsche.

25 g = 
 
200 m

35 % Schurwolle, 35 % Alpaka, 30 % Seide
Merino Superfine, Suri Alpaka

10 cm 
glatt re = 
25 M 3,0-3,5

Damen 
Gr. 40 = 
150 g
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ANFERTIGUNG

ANLEITUNG 258/2

Anleitung 258/2 Jacke, 2-fädig
aus Zen
Farbe	 Bestell-Nr.	 S	 M-L	 XL 
		  (36)	 (38-44)	 (46/48)
Offwhite	 141-115	 425 g	 450 g	 500 g
Strick-N 4,0.

Gr. S = 36
Gr. M-L = 38-44
Gr. XL = 46-48
Muster I: 	N Nr 4: Halbpatentmuster, ungerade M-Zahl: 1. R Vorders: 1 Rdm, *1 M li, 1 M re*, von 
* zu * stets wdh, enden mit 1 M li, 1 Rdm. 2. + 4. R Rückr: 1 Rdm, *1 M re, 1 M li*, von * zu * 
stets wdh, enden mit 1 M re, 1 Rdm. 3. R: 1 Rdm, *1 M li, 1 M re, dabei 1 R tiefer einstechen*, von 
* zu * stets wdh, enden mit 1 M li, 1 Rdm. 1x die 1. – 4. R str, dann die 3. + 4. R stets wdh.  
Die Rdm am R-Ende str und am R-Beginn nur abh. 
Muster II:	N Nr 4: Betonte Aufn (Ärmel): Gemäss Strickschrift. Das Schema zeigt die 1. + 2. Aufn. 
Diese Aufn jede 16. bzw 18. R noch 7x wdh.
Tipp 1: Die Jacke wird mit doppeltem Faden gestr.
Tipp 2: Betonte Abn: Re Kante = 1 Rdm, 5 M Muster I, 3 M re zus-str, dabei die re M tiefer eins-
techen. Li Kante = 1 dopp übz Abn (2 M re zus abh, 1 M re str und die abgeh M über die gestr M 
ziehen, dabei die re M tiefer einstechen), 5 M Muster I, 1 Rdm.
Tipp 3: Betonte Aufn beids der mittleren 5 M: Vorders: 1 M li verschr aufn, 5 M Muster I, 1 M li 
verschr aufn. In der folg R der Vorders 1 M re verschr aufn, 1 M li, 5 M Muster I, 1 M li, 1 M re 
verschr aufn (s. auch Strickschrift).
Maschenprobe: Muster I, N Nr 4: 
16 M = 10 cm breit. 
34 R = 10 cm hoch.
Rückenteil: Anschl 97/105/111 M mit doppeltem Faden und N Nr 4. Im Muster I str. Armausschnit-
te: Bei 60/58/56 cm ab Anschl beids die Höhe bezeichnen und gerade weiterstr.  Schultern: Bei 
21/23/25 cm ab Bezeichnung beids jede 2. R 3x5 M + 5x4 M / 5x5 M + 3x4 M / 7x5 M + 1x4 M 
abk. Halsausschnitt: Gleichzeitig bei 84 cm ab Anschl die mittleren 21/25/27 M abk und beids 
davon jede 2. R noch 1x2 M und 1x1 M stufenlos (s. Wichtige Hinweise) abk.
Linkes Vorderteil: Anschl 41/45/49 M mit doppeltem Faden und N Nr 4. Im Muster I str. Halsaus-
schnitt: Bei 56/56/54 cm ab Anschl an der li Kante jede 20. R 3x/4x/5x2 M betont abn (s. Tipp 2). 
Armausschnitt: Gleichzeitig bei 60/58/56 cm ab Anschl an der re Kante die Höhe bezeichnen und 
gerade weiterstr. Schulter: Bei 21/23/25 cm ab Bezeichnung an der re Kante jede 2. R 3x5 M + 5x4 
M / 5x5 M + 3x4 M / 7x5 M + 1x4 M abk. 
Rechtes Vorderteil: Gegengleich zum li Vorderteil arb.
Ärmel: Anschl 41/45/49 M mit doppeltem Faden und N Nr 4. Im Muster I str, dabei die mittleren 
5 M bezeichnen. Für die seitl Schrägung jede 16. bzw 18. R beids der mittleren 5 M 9x2 M betont 
aufn (s. Tipp 3 und Strickschrift) = 77/81/85 M.  Armkugel: Bei 46 cm ab Anschl beids jede 2. R 
4x4 M, 2x5 M und 1x6 M abk. Bei 4 cm Armkugelhöhe die restl 13/17/21 M locker dem Muster 
entsprechend abk. 
2 Kragenteile (ca 20x93/95/97 cm): Anschl 37 M mit doppeltem Faden und N Nr 4. Im Muster I 
str. Bei ca 93/95/97 cm ab Anschl die M liegen lassen.
Ausarbeiten: Die liegengelassenen M der Kragenteile im M-Stich schliessen, die restl Nähte schlies-
sen. Den Kragen ab ca 46 cm ab Anschl an die Vorderteile und den Halsausschnitt des Rückenteils 
nähen. Die Ärmel zwischen die Bezeichnungen der Vorderteile und des Rückenteils einsetzen.



SCHNITT

SCHEMA

ANLEITUNG 258/2
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Muster I / pat I / point I / patroon I

II

Mitte Ärmel
center sleeves

milieu manches
middel mouwen

= 1 Patent-M (1 M re, dabei 1 R tiefer einstechen)
= 1 M li
= 1 M li verschr aufn
= 1 M re verschr aufn

= 1 m de côte anglaise (1 m à l‘end en piquant 1 rg plus bas)
= 1 m à l‘env
= 1 augm à l‘env torse
= 1 augm à l‘end torse

= 1 patentst (1 r, 1 rij dieper insteken)
= 1 av
= 1 st av gedr meerderen
= 1 st r gedr meerderen

= 1 brioche rib st (= k1 below)
= p1
= M1R
= M1L

= 1 patent-m (1 r, idet man stikker 1 p dybere)
= 1 vr
= tag 1 vr dr ud
= tag 1 r dr ud

274-25_str

3
1
Muster I / pat I / point I / patroon I

II

Mitte Ärmel
center sleeves

milieu manches
middel mouwen

= 1 Patent-M (1 M re, dabei 1 R tiefer einstechen)
= 1 M li
= 1 M li verschr aufn
= 1 M re verschr aufn

= 1 m de côte anglaise (1 m à l‘end en piquant 1 rg plus bas)
= 1 m à l‘env
= 1 augm à l‘env torse
= 1 augm à l‘end torse

= 1 patentst (1 r, 1 rij dieper insteken)
= 1 av
= 1 st av gedr meerderen
= 1 st r gedr meerderen

= 1 brioche rib st (= k1 below)
= p1
= M1R
= M1L

= 1 patent-m (1 r, idet man stikker 1 p dybere)
= 1 vr
= tag 1 vr dr ud
= tag 1 r dr ud

Muster II

Maschenstich
Der Maschenstich wird von rechts nach links 
gearbeitet; man umfasst eine Masche, sticht 
wieder in die vorhergehende Ausstichstelle 
zurück und umfasst die nächste Masche.



Gleich

mitbestellen:

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen:  
Deutschland: www.junghanswolle.de/agb  

Österreich: www.junghanswolle.at/agb  
Schweiz: www.junghanswolle.ch/agb
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Ledertasche Shadow.
Gute Aufbewahrungslösungen sind ein Muss 
für jeden Ordnungsliebenden. Mit der ex-
quisiten Ledertasche Shadow ist Ihnen nicht 
nur Ordnung gesichert, sondern auch eine 
stilvolle Aufbewahrung. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-404-00   € 115,–   Fr. 149.–
Lederriemen Hudson.
Der abnehmbare Riemen mit Karabi-
nerhaken ist 50 cm lang und kann für 
viele verschiedene Arten von Taschen 
verwendet werden.
Nr. 144-403-00   € 12,–   Fr. 15.50

Ledermäppchen Lucy.
Lucy ist mit Fächern und Taschen in unterschiedli-
chen Längen und Breiten ausgestattet, die viel Platz 
für Stricknadeln und Nadelseile in verschiedenen 
Grössen bieten. Die kleinsten Stricknadeln oder 
Rundstricknadeln finden Platz in den Seiten des 
Etuis, und die mittleren Taschen können für länge-
re Stricknadeln von bis zu 21 cm genutzt werden. 
30 x 15 (geöffnet 43) cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-401-00   € 85,–   Fr. 109.–

Ledermäppchen Hee.
Mit Hee behalten Sie immer den 
Überblick über die kleinen Din-
ge, auf die Sie beim Häkeln oder 
Stricken einfach nicht verzichten 
können. Innenfutter: Polyester. 
18,5 x 2 cm. Lieferung ohne 
Inhalt.
Nr. 144-402-00     
€ 15,–   Fr. 18.95

Lederetui Hattie.
Hattie hat zwei 
Staufächer im Inneren, und eine Aussentasche mit Knopfverschluss für 
extra Stauraum. 23 x 7 cm. Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-400-00    € 27,50    Fr. 34.50

Leder-Scherenetui Espoo.
Eine gute Schere ist ein Muss für 
jeden, der strickt oder häkelt. 
Bewahren Sie Ihre hochw-
ertige Handarbeits-Schere 
sicher geschützt in diesem 
edlen Leder-Etui auf. Passt 
perfekt für eine kleine Schere. 
8 x 3,5 (oben) / 2 (unten) cm. 
Lieferung ohne Inhalt.
Nr. 144-405-00     
€ 12,–    Fr. 15.50

Leder-Accessoires
muud. Die dänische Lifestyle-Marke kreiert stylische 
Leder-Accessoires im typisch klaren, reduzierten 
skandinavischem Design. Alle Accessoires werden 
aus bestem Leder angefertigt und halten nicht nur 
eine Generation lang. Ob zu Hause oder unterwegs – 
Ihre Handarbeitsprojekte sind mit muud Accessoires 
immer gut aufgehoben. Jede Tasche besticht mit 
durchdachten Details und prakischen Fächern zum 
übersichtlichen Sortieren und Verstauen.

Praktische Zubehör-Artikel


